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環境福祉委員会会議記録 

 

 

                      環境福祉委員会委員長 佐々木 宣和 

１ 日時 

  令和５年９月 21 日（木曜日） 

  午前９時 59 分開会、午前 10 時 17 分散会 

２ 場所 

  第５委員会室 

３ 出席委員 

  佐々木宣和委員長、畠山茂副委員長、佐藤ケイ子委員、柳村一委員、福井せいじ委員、 

鈴木あきこ委員、吉田敬子委員、佐々木努委員、木村幸弘委員 

４ 欠席委員 

  なし 

５ 事務局職員 

  及川担当書記、菊池担当書記、藤川併任書記、千葉併任書記、青木併任書記 

６ 一般傍聴者 

  なし 

７ 会議に付した事件 

 (１) 委員席の決定について 

(２) 委員長の互選について 

(３) 副委員長の互選について 

(４) その他 

   閉会中の継続調査について 

８ 議事の内容 

○及川担当書記 私は、環境福祉委員会担当書記の及川でございます。よろしくお願いい

たします。 

ただいまから、仮委員席を定めたいと思います。 

初めに、委員席の順序は、委員長席左側の委員長席に近い席を１番とし、委員長席右側

の委員長席に近い席を９番とするようにいたしたいと思います。 

次に、仮委員席については、現在、御着席のとおりといたしたいと思いますが、よろし

いでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○及川担当書記 それでは、そのとおりとし、委員席に氏名標を配置させていただきます。 

   〔委員席に氏名標を配置〕 

〇及川担当書記 常任委員選任後、最初の委員会でありますので、委員長が互選されるま
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での間、委員会条例第７条第２項の規定により、年長委員が委員長の職務を行うことにな

っております。 

 出席委員中、佐藤ケイ子委員が年長の委員でありますので、御紹介申し上げます。 

 佐藤ケイ子委員、委員長席に御着席をお願いいたします。 

   〔佐藤ケイ子委員、委員長席に着席〕 

○佐藤ケイ子委員 ただいま紹介されました佐藤ケイ子であります。何とぞ、よろしくお

願いいたします。 

 委員会を開きます前に、当環境福祉委員会の担当書記を御紹介いたします。 

 及川担当書記。 

菊池担当書記。 

藤川併任書記。 

千葉併任書記。 

青木併任書記。 

 それでは、ただいまから、本日の会議を開きます。 

 委員各位の委員席は、ただいま御着席のとおりに決定いたしたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤ケイ子委員 御異議ないようでありますので、さよう決定いたします。 

 これより委員長の互選を行います。 

 委員会条例第７条第２項の規定により、委員長互選の職務を行います。 

 委員長の互選は、指名推選と投票のいずれにより行いますか。 

   〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤ケイ子委員 お諮りいたします。指名推選との声がありますが、これに御異議あり

ませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤ケイ子委員 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は指名推選によることに

決定いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法については、当職において指名することにいたしたいと

思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐藤ケイ子委員 御異議なしと認めます。よって、当職において指名することに決定い

たしました。 

環境福祉委員長に佐々木宣和君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま当職において指名した佐々木宣和君を環境福祉委員長の当

選人と定めることに御異議ありませんか。 

   〔異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○佐藤ケイ子委員 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました佐々木宣

和君が環境福祉委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました佐々木宣和君が委員会室におられますので、本席から当選の告

知をいたします。 

 佐々木委員長、委員長席にお着きを願います。 

   〔佐々木宣和委員、委員長席へ着席〕 

○佐々木宣和委員長 ただいま皆様方の御推挙により、環境福祉委員長となりました佐々

木宣和であります。 

 皆様方の御協力によりまして委員長の職責を果たしたいと存じますので、何とぞよろし

くお願い申し上げます。 

 引き続いて、副委員長の互選を行いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐々木宣和委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 これより副委員長の互選を行います。 

 副委員長の互選は、指名推選と投票のいずれにより行いますか。 

   〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○佐々木宣和委員長 お諮りいたします。指名推選との声がありますが、これに御異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐々木宣和委員長 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は指名推選によること

に決定いたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、当職において指名することにいたしたいと

思いますが、これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐々木宣和委員長 御異議なしと認めます。よって、当職において指名することに決定

いたしました。 

環境福祉副委員長に畠山茂君を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま当職において指名した畠山茂君を環境福祉副委員長の当選

人と定めることに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐々木宣和委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました畠山茂

君が環境福祉副委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました畠山茂君が委員会室におられますので、本席から当選の告知を

いたします。 

 畠山副委員長、御挨拶を願います。 

○畠山茂副委員長 ただいま皆様方の御推挙により、副委員長となりました。 
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佐々木委員長を補佐し、委員会の円滑な運営に努めてまいりたいと思いますので、どう

ぞよろしくお願い申し上げます。 

○佐々木宣和委員長 本日は、議員改選後の最初の委員会でありますので、執行部の方々

を御紹介いたします。 

 初めに、福田直環境生活部長を御紹介いたします。 

○福田環境生活部長 環境生活部長の福田でございます。よろしくお願いいたします。 

○佐々木宣和委員長 この際福田環境生活部長から、環境生活部の方々を御紹介願います。 

○福田環境生活部長 それでは、環境生活部の職員を御紹介いたします。 

 小國大作副部長兼環境生活企画室長です。 

 佐々木秀幸環境担当技監です。 

 阿部美登利若者女性協働推進室長です。 

 中村公一環境生活企画室企画課長です。 

高橋政喜環境生活企画室グリーン社会推進課長です。 

土澤智環境生活企画室ジオパーク推進課長です。 

加藤研史環境保全課総括課長です。 

 古澤勉資源循環推進課総括課長です。 

 石手洗慎資源循環推進課廃棄物施設整備課長です。 

 酒井淳自然保護課総括課長です。 

 佐藤義房県民くらしの安全課総括課長です。 

 千葉正県民くらしの安全課食の安全安心課長です。 

 大坊真紀子県民くらしの安全課消費生活課長です。 

 藤井茂樹若者女性協働推進室青少年・男女共同参画課長です。ふるさと振興部地域振

興室ふるさと振興監及び保健福祉部子ども子育て支援室少子化対策監を兼任しておりま

す。 

 大内玲子若者女性協働推進室連携協働課長です。 

 以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○佐々木宣和委員長 御苦労さまでした。 

 次に、野原勝企画理事兼保健福祉部長を御紹介いたします。 

○野原企画理事兼保健福祉部長 野原でございます。よろしくお願いいたします。 

○佐々木宣和委員長 この際、野原企画理事兼保健福祉部長から、保健福祉部の方々を

御紹介願います。 

○野原企画理事兼保健福祉部長 それでは、保健福祉部の職員を御紹介いたします。 

 松村達副部長兼保健福祉企画室長です。子ども子育て支援室首席少子化対策監を兼任

しております。 

 吉田陽悦医療政策室長です。 

 髙橋久代子ども子育て支援室長です。 



 5

 竹澤智医師支援推進室長です。 

 田内慎也保健福祉企画室企画課長です。子ども子育て支援室少子化対策監及びふるさ

と振興部地域振興室ふるさと振興監を兼任しております。 

 前川貴美子健康国保課総括課長です。 

 前田敬之地域福祉課総括課長です。 

 下川知佳長寿社会課総括課長です。 

 日向秀樹障がい保健福祉課総括課長です。子ども子育て支援室少子化対策監を兼任し

ております。 

 髙橋宗康医療政策室医療企画監です。 

 柴田勝師医療政策室医務課長です。 

 山﨑重信医療政策室地域医療推進課長です。子ども子育て支援室少子化対策監を兼任

しております。 

 木村真智医療政策室感染症課長です。復興防災部復興危機管理室危機管理監を兼任し

ております。 

 佐々木浩一子ども子育て支援室特命参事兼次世代育成課長です。少子化対策監を兼任

しております。 

 尾形健也医師支援推進室医師支援推進監です。 

 尾形憲一医師支援推進室医師支援推進監です。 

 以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○佐々木宣和委員長 御苦労さまでした。 

 次に、小原重幸医療局長を御紹介いたします。 

○小原医療局長 小原でございます。よろしくお願いいたします。 

○佐々木宣和委員長 この際、小原医療局長から医療局の方々を御紹介願います。 

○小原医療局長 医療局の説明員を紹介します。 

 佐々木亨医療局次長です。 

 宮好和参事兼職員課総括課長です。 

 竹澤智医師支援推進室長です。 

 熊谷正信経営管理課総括課長です。保健福祉部子ども子育て支援室少子化対策監を併

任しております。 

 佐藤誠医事企画課総括課長です。 

 千葉直樹業務支援課総括課長です。 

 菊池昌之業務支援課薬事指導監です。 

 冨山香業務支援課看護指導監です。 

 尾形健也医師支援推進室医師支援推進監です。 

 尾形憲一医師支援推進室医師支援推進監です。 

 以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 
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○佐々木宣和委員長 以上で、執行部職員の紹介を終わります。 

次の、当委員会の閉会中の継続調査についてお諮りいたします。 

当委員会の閉会中の継続調査については、お手元に配付いたしてあります案のとおり実

施することとし、議長に対し、閉会中の継続調査の申し出を行うこととしたいと思います

が、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐々木宣和委員長 御異議がないようですので、さよう決定いたしました。 

なお、詳細については、当職に御一任願います。 

以上をもって、本日の日程は全部終了いたしました。 

 本日は、これをもって散会いたします。 

 


